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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ RM 

z dnia 15 kwietnia 2009  roku 

 

Posiedzenie Komisji Oświaty i Polityki Społecznej RM w Kórniku odbyło się 15 kwietnia 

2009 roku w Sali Kominkowej Kórnickiego Ośrodka Kultury w Kórniku. W spotkaniu 

uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji oraz kierownik Wydziału Oświaty i Polityki 

Społecznej UM Ewa Madalińska – Soczyńska, inspektor ds. gospodarki mieszkaniowej UM 

Elżbieta Prałat, redaktor Kórniczanina Barbara Morasz. 

 

1. Przewodnicząca Komisji otworzyła posiedzenie i odczytała porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Zapoznanie się ze skargą pani Iwony Garczarek - Gieglis. Wysłuchanie wyjaśnień. 

4. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie:  

a) ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach 

i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Kórnik, 

b) sposobu podziału środków oraz kryteriów i trybu przyznawania nagród  

dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Kórnik, 

c) przekazania środków finansowych dla Powiatu Poznańskiego na realizację programu 

zdrowotnego w zakresie profilaktyki raka szyjki macicy dla dziewcząt zamieszkałych na 

terenie Gminy Kórnik. 

5. Sprawy bieżące. 

6. Wolne głosy i wnioski. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

 
Radny Bogdan Wesołek zgłosił wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktu: 

przekazanie informacji nt. bezpieczeństwa w budynkach socjalnych i komunalnych.  

Pani Elżbieta Prałat poinformowała zebranych, że Powiatowy Inspektor Nadzoru 

Budowlanego wystąpił z wnioskiem o przekazanie wykazu budynków socjalnych  

i komunalnych na terenie Gminy Kórnik. 

Porządek obrad, ze zmianą, przyjęto jednogłośnie (6 za). 

 



2. Nie zgłoszono uwag do protokołu (6 głosów za). 

 

3. Sprawę ze skargi oraz działania UM omówiła pani Elżbieta Prałat. Wyjaśniła, że pani 

Iwona Garczarek – Gieglis skarży Burmistrza Gminy Kórnik o nie wydanie decyzji 

administracyjnej dotyczącej odmowy przyznania lokalu socjalnego. Decyzji nie można 

wydać, ponieważ ustawa o ochronie praw lokatorów nie przewiduje takiego trybu.  

Na podstawie ustawy z osobami, którym przyznano lokale, spisuje się umowy najmu.  

Pani Elżbieta Prałat przedstawiła również sytuację osobistą skarżącej powołując  

się na informacje Ośrodka Pomocy Społecznej: pani Garczarek – Gieglis, z uwagi na chorobę, 

nie może mieszkać sama. 

Następnie podjęto dyskusję nt. trudnej sytuacji lokalowej Gminy Kórnik, braku lokali 

socjalnych, złym stanie mieszkań komunalnych. Obecni zgodnie uznali, że na kolejnych 

posiedzeniach należy dokładnie zapoznać się z sytuacją, omówić problemy i wypracować 

gminną politykę mieszkaniową. 

Członkowie Komisji jednogłośnie (6 za) uznali skargę pani Iwony Garczarek – Gieglis  

za bezzasadną. Przewodnicząca Komisji będzie wnioskowała o wprowadzenie projektu 

uchwały w tej sprawie do porządku obrad XXXVIII Sesji RM. 

 

4a) Kierownik Ewa Madalińska – Soczyńska wyjaśniła, że projekt uchwały przedstawia  

się z uwagi na potrzebę dostosowania przepisów do znowelizowanej Karty Nauczyciela. 

Nowa uchwała nie zmienia wysokości wynagrodzeń nauczycieli. Projekt jest uzgodniony  

i podpisany przez przedstawicieli Związków Zawodowych.  

Jednogłośna, pozytywna opinia KOiPS. 

 

4b) Podjęcie uchwały, w związku z nowelizacją KN, umożliwi przyznawanie nauczycielom 

nagród dyrektorów i burmistrza z okazji Dnia Edukacji Narodowej. Projekt mówi o wymogu 

spełniania co najmniej 5 z 26 kryteriów oceny nauczycieli. Radni zastanawiali  

się, czy warunek spełnienia 5 kryteriów nie jest zbyt łagodny, jednak nie zdecydowali  

się na zmianę zapisów uchwały. Dokument jest uzgodniony i podpisany przez przedstawicieli 

Związków Zawodowych.  

Jednogłośna, pozytywna opinia KOiPS. 

 



4c) Członkowie Komisji na poprzednim posiedzeniu uznali konieczność przeznaczenia 

środków na współfinansowanie szczepień dziewcząt z rocznika 1996 przeciwko rakowi szyjki 

macicy.  

Nie zgłoszono uwag do projektu: 6 głosów za. 

Radni zgodzili się, że należy również dokończyć zeszłoroczny program szczepień dziewcząt  

z rocznika 1995, który został przerwany przez Starostwo Powiatowe.  

Kierownik Ewa Madalińska – Soczyńska przygotuje zestawienie zapotrzebowania  

na szczepienia. 

 

5. Radny Bodgan Wesołek wyjaśnił, że po rozmowie z wiceburmistrzem Hieronimem 

Urbankiem uzyskał zapewnienie, że radni otrzymają pisemną informację o stanie budynków 

komunalnych i socjalnych Gminy Kórnik. 

 

Kierownik Ewa Madalińska – Soczyńska poinformowała zebranych, że radca prawny 

przygotuje na majową sesję RM projekt uchwały w sprawie przyznawania nagród 

przewodniczącego RM najlepszym uczniom Gminy Kórnik. Radny Bogdan Wesołek 

powiedział, że uchwała ma być przygotowana na sesję absolutoryjną. 

 

Pani kierownik powiedziała, że dyrektor Gimnazjum w Robakowie dopełniła formalności  

i rozpoczęto procedurę przyznania szkole imienia i wręczenia sztandaru. 

 

Następnie przedstawiła radnym wyniki posiedzeń komisji kwalifikacyjnych do przedszkoli.  

W gminnych przedszkolach jest za mało miejsc do przyjęcia wszystkich chętnych. Jedynym 

rozwiązaniem umożliwiającym przyjęcie trzylatków będzie przeniesienie wszystkich klas „0” 

do szkół podstawowych. Zajęcia odbywałyby się na zasadach przedszkolnych: pobyt 10h, 

opieka. Gmina będzie musiała wyremontować i przystosować sale, jednak to zadanie  

i tak będzie musiało być wykonane do 2012 roku. Radna Irena Kaczmarek podkreśliła,  

że rodzice sześciolatków są przeciwni przeniesieniu klas „0” do szkół. 

 

6. Ustalono, że 6 maja br. KOiPS odwiedzi niepubliczne przedszkola działające na terenie 

gminy.   

 

Na jednym z kolejnych posiedzeń radni zapoznają się ze stanem przygotowania OSiR i szkół 

do wakacji. 



 

Wystąpiono z wnioskiem do dyrektora KOK o przedstawienie informacji nt. organizacji 

tegorocznych Kórnickich Spotkań z Białą Damą. 

 

7. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodnicząca zakończyła posiedzenie. 

 

Protokołowała Helena Cyranik 

 

 

 


